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СУЧАСНЕ ВИКЛАДАННЯ КЛІНІЧНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

В ВИЩОМУ МЕДИЧНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ 
Підкова В.Я., Пащенко І.В., Круть О.С. 

Запорізький державний медичний університет, м.Запоріжжя, Україна 

 

Сучасна освітня політика в Україні орієнтується на підвищення ефе-

ктивності освіти та розвиток здібностей кожного студента. Використання 

нових технологій навчання передбачає не тільки поповнення теоретичних 

знань студентів, але й формування в них професійних умінь з організації 

успішної діяльності. Підвищення рівня організації навчального процесу на 

кафедрах є однією з основних складових якості освіти в університеті. В 

умовах сучасності, коли зростає інформаційний потік, а в студентів, за-

вдяки технічному обладнанню, розширюються можливості доступу з ви-

користання різноманітних джерел інформації для підготовки до занять, 

роль викладача в освітньому процесі не стала менш актуальною і відпові-

дальною. 

Поряд із традиційними методиками викладання клінічної дисциплі-

ни співробітники кафедри пропедевтики дитячих хвороб ЗДМУ викорис-

товують низку сучасних інноваційних методик підготовки студентів. До 

них ми відносимо проблемно-орієнтоване навчання, що є одним з перспе-

ктивних напрямів розвитку медичної освіти. Зміни та сучасне оновлення 

матеріально-технічної бази вишу сформували умови для запровадження 

на кафедрі університету й дистанційного навчання: інтерактивних лекцій, 

використання технології «віртуальний пацієнт» з метою розвитку клініч-

ного мислення в студентів, створення та використання ігрових технологій 

в навчанні, дистанційної методики освітнього процесу у вигляді онлайн 

курсів. Що стосовно останньої методики, співробітники залучилися до ви-

кладання декількох тем дисципліни та створили і впровадили онлайн кур-

си для студентів 3 курсу зі спеціальностей «Медицина» та «Педіатрія» 

денної форми навчання. Теми, що включені до дистанційного вивчення, 

стосуються самостійної роботи студента (СРС) і викладені на платформі 

edX. Така форма навчання відрізняється від попередніх і надає можливість 

студентові опрацювати тему в зручний для нього час, але в межах відве-

деного терміну, а викладач має можливість постійно моніторувати актив-

ність і успішність кожного студента в онлайн режимі. 

Таким чином, застосування сучасних освітніх та інформаційних тех-

нологій в навчальному процесі сприяє удосконаленню форм і методів на-

вчання, інтенсифікації навчального процесу, активізації самостійної робо-

ти студентів і виконання наукових досліджень. Все це надає можливість 

проводити навчання одночасно з усіма студентами групи, мотивувати їх 

до навчання та персоніфікувати його. 
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